Bulletin d'inscription

Je viendrai déposer de une à trois œuvres à la Galerie Vertige le mercredi 16 ou le jeudi 17 mai de 10h à 12h et de 13h 30 à 16h.*

nom:	
prénom :	
adresse :	
téléphone :	
e-mail :	
e-mail :	* il est loisible à chaque artiste de prendre toute disposition utile en matière d'assurance.
e-mail : date :	de prendre toute disposition

« Un point d'intersection, un lieu de rencontres entre l'art et la psychiatrie, un lieu sans barrières où les mondes se mélangent, un endroit respectueux des différences, des étrangetés, où chacun a sa place... »



À RENVOYER AVANT LE 11 MAI

Galerie Vertige: 60 rue de Veeweyde 1070 Bruxelles

email: galerievertige@gmail.com

fax: 02 524 65 61



60, rue de Veeweyde 1070 Bruxelles

www.galerievertige.be

email: galerievertige@gmail.com tél: 02 523 37 68 fax: 02 524 65 61 Métro Saint-Guidon





Métamorphoses

exposition collective 2018

du 15 juin au 11 juillet à la Galerie Vertige

APPEL À CANDIDATURES

Métamorphoses

est le thème de notre exposition collective 2018.

Epreuves, métamorphoses, créations sont intimement liées. Le processus d'une métamorphose qu'elle soit psychologique, physique ou métaphysique, est un principe fondamental de la création. Les artistes sont des être privilégiés dans la manifestation de ces changements d'état, car à l'aide de leur travail, ils nous témoignent du renouvellement constant de notre vision du monde en perpétuelle évolution.

Que représente la métamorphose pour vous ? Un changement d'état physique ou mental ?

Une rencontre artistique a t- elle modifié votre manière de travailler ?

Transformez notre vision de l'art à l'aide de 1 à 3 oeuvres avec un système d'accrochage si elles le nécessitent. Elle feront l'objet d'une sélection par notre Comité Galerie.

Prix du public

Le soir du vernissage, deux récompenses seront attribuées: le prix du public et celui du jury Vertige.

Prix du jury

Calendrier

vendredi

11 mai 2018 date limite
pour le renvoi du bulletin d'inscription

mercredi & jeudi (de 10h à 12h et de 13h30 à 16h)

16 & 17 mai dépôt de vos œuvres à la galerie Vertige

jeudi

31 mai sélection
par notre Comité Galerie

mercredi & jeudi (de 10h à 12h et de 13h30 à 16h)

6 & 7 juin retrait

des œuvres non sélectionnées

jeudi

14 juin vernissage de 17h à 21h à la galerie Vertige

du 15 juin au 11 juillet exposition
du lundi au vendredi de 10h à 16h

samedi

30 juin en présence des artistes de 14h à 17h

mercredi & jeudi (de 10h à 12h et de 13h30 à 16h)

18 & 19 juillet

retrait des œuvres exposées

Galerie Vertige

La Galerie Vertige est un lieu unique, particulier, un pont entre l'univers psychiatrique et le monde extérieur, une passerelle entre différents types de créations artistiques.

Située au cœur du C.R.I.T. — centre de réadaptation psychosociale — et librement accessible au public, la Galerie Vertige est entièrement gérée par un groupe d'usagers, avec l'aide de thérapeutes et de professionnels de la scène artistique.

À raison de quatre expositions par an, notre lieu accueille aussi bien des artistes amateurs que professionnels.

La Galerie Vertige crée une dynamique fertilisante pour dépasser le cadre du monde psychiatrique ou des associations et réunir un public plus vaste, intéressé avant tout par cette autre manière d'aborder l'Art Contemporain.